



В Омской области по факту гибели четырехлетнего ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по факту гибели 4-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, около 17 часов 3 сентября 2019 года на территории Ленинского административного округа города Омска в частном домовладении 4-летний мальчик в присутствии матери, которая готовила еду, играл под кухонным столом, где были расположены электрические провода под напряжением. По предварительным данным причиной смерти ребенка явилось поражение электрическим током. В настоящее время проводится комплекс мероприятий для установления всех обстоятельств и причин случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1386769>